

## Licencie a implementácie systému Praetor

### Základná licencia obsahuje:

- i. Správu spisov a subjektov
- ii. DMS a poštovú agendu
- iii. Fakturáciu a výkazníctvo
- iv. Kalendár a napojenie na registre (OR SR, Register úpadcov...)
- v. Modul ASPI

Serverová licencia ročné predplatné (Cloud pre neobmedzený počet používateľov a priestor 1 TB dát je vždy súčasťou licencie)	742 €
Licencia za 1 používateľa ročné predplatné	232€
Vstupné zaškolenie (do 4 hodín) a inštalácia serverovej časti jednorazovo	139 €
Školenie (nad 4 hodiny vstupného školenia)	49 €/hod
Vývojová, analytická sadzba a individuálne nastavovanie	73 €/hod

## Ekonomika

Business reporting	
Vstupná konzultácia a používateľsky nastaviteľné reporty v systéme	Zdarma
Baliček 3 hodín školenia pre tvorbu reportov	142 €
Reporty na mieru alebo úprava vzorových reportov	Individuálne v hodinovej sadzbe
Napojenie na účtovné systémy – export faktúr do účtovného programu	
Inštalácia a sprevádzkovanie jednorazovo	142 €
Licencia serverovej aplikácie ročne	456 €

Efektívna práca so spismi	
Čiarové kódy na spisy alebo dokumenty	
Serverová licencia ročne	59 €
Za používateľa ročne*	14 €
Číslovanie dokumentov	
Serverová licencia ročne	59 €
Za používateľa ročne*	14 €
OCR – analýza a tvorba textovej vrstvy dokumentov	
Serverová licencie ročne	59 €
Za používateľa ročne*	30 €
Implementačný balíček pre nastavenie tejto funkcionality jednorazovo	57 €
Komunikácia a klientsky prístup	
API Praetor ročne (bez obmedzenia používateľov, napojených systémov a prenesených dát)	5865 €
Pretáhanie e-mailov z Outlooku do prehľadu pošty na spise	Zdarma
Synchronizácia emailov cez systémovú emailovú adresu	
Serverová licencie ročne	278 €
Za používateľa ročne*	28 €
Práca s elektronickou schránkou – technický účet	
Zriadenie technického účtu jednorazovo	238 €
Serverová licencia ročná	180 €
Napojenie na VOIP telefónnu ústredňu	Individuálne v hodinovej sadzbe
Klientská zóna – webový klientsky prístup	
Do 10 klientov a celkovo do 100 klientskych spisov ročne	1173 €
Do 50 klientov a celkovo do 500 klientskych spisov ročne	2959 €
Neobmedzený počet klientov a spisov ročne	5919 €
Dokúpenie prístupu pre 1 klienta a 10 spisov ročne	118 €
Nastavenie webu na mieru vrátane loga a farby jednorazovo	Vlastný server 1420 € / cloud 946 €
Mobilná aplikácia pre iOS a Android	
Nastavenie a sprevádzkovanie jednorazovo	130 €
Za používateľa ročne	26 €
Import dát (z databázy, tabuliek, adresárovej štruktúry atď.)	Individuálne v hodinovej sadzbe

Právne špecializované moduly	
Modul ASPI – prepojenie s obsahovým softwarom (neobsahuje licenciu ASPI)	Zdarma

  

Synchronizácia kalendárov a kontaktov	
Zdieľaný kalendár a kalendáre jednotlivých používateľov v Praetore	Zdarma
Synchronizácia kalendáru s Exchange (Office 365) alebo Google kalendárom	
Serverová licencia ročne	278 €
Za používateľa ročne*	28 €
Synchronizácia kontaktov s MS Exchange	
Serverová licencia ročne	278 €
Za používateľa ročne*	28 €

  

Helpdesk – podpora	
Štandard: pracovné dni 9-17 h (používateľské dotazy, odstraňovanie väd...)	v cene licencie
Rozšírená podpora mesačne: pracovné dni 8-18 h – riešenie a zásahy (prioritná reakčná doba do 2 pracovných hodín – nutné hlásenie e-mailom a telefónom, až 6 hodín ročne riešenie aj neodôvodnených požiadavok bez ďalšieho účtovania, 4x ročne zásah u vás a 2 x ročne školenie používateľov v rozsahu 2 hodín podľa vlastného výberu) ročne	1699 €

  

Praetor Cloud	
Cloud Štandard do 1 TB bez limitu počtu používateľov	Zdarma v cene licencie
Cloud Pro do 10 TB, neobmedzený počet používateľov, vyššie priority, ročne	2903 €
Zálohovanie z cloudu k vám na server/FTP, ročne	646 €
Pasívny hosting/prerušenie (udržiujeme dáta bez prístupu)	25 % ceny licencie

Všetky uvedené ceny sú bez DPH, ktorá bude v zákonnej výške doúčtovaná.

Pri mesačnom predplatnom, resp. mesačných platbách, cena licencie zvýšená o 10 %. Štandardom je ročné predplatné.

Pokiaľ sa v priebehu ročného predplatného obdobia rozhodnete trvale navýšiť počet používateľov, tak je to možné dokúpením licencií do konca predplatného obdobia. Zníženie nie je možné. Pokiaľ sa rozhodnete krátkodobé zvýšiť počet používateľov nad počet v ročnom predplatnom, tak je to možné samosprávu v nastaveniach Praetora a nadväzujúcu mesačnú fakturáciu. Krátkodobé zvýšenie si môžete sami ukončiť v nastaveniach používateľov.